
 
 
 
 
 
Microsoft la Universitatea Româno-Germană din Sibiu 
 

OPORTUNITĂŢI ÎN CARIERĂ LA MICROSOFT 
 

Universitatea Româno–Germană şi Universitatea „Lucian Blaga” 
din Sibiu au organizat în colaborare cu Microsoft România seminarul cu 
tema „Oportunităţi în carieră la Microsoft”. Reprezentanţi ai Centrului 
de Suport Tehnic Global Microsoft (Dan Stăncescu – Directorul 
Centrului de Suport Tehnic Global al Microsoft România şi Steffen 
Tschimmel – Team Manager în Centrul de Suport Tehnic al Microsoft 
Germania ) au revenit la Sibiu şi s-au  întâlnit cu studenţii de la facultăţile 
cu specializare în IT (tehnologie informaţională).   

La acest eveniment au fost prezenţi şi reprezentanţi ai 
învăţământului universitar românesc cum ar fi: Conf. dr. Hortensia 
Gorski  şi Prof. dr. Ştefan Burlacu –Univ. Româno-Germane din Sibiu, 
Conf. dr. Iosif Prohoveanu – Univ. „Titu Maiorescu” din Bucureşti, 
Conf. dr. Ioan Z. Mihu şi Lect. drd. Ioan Pop de la Universitatea 
„Lucian Blaga” din Sibiu. Obiectivul seminarului a fost de a informa  şi 
comunica în mod direct cu studenţii comunităţii academice sibiene 
preocupaţi de  aceste domenii, despre Microsoft si oportunităţile de 
angajare.   

Seminarul a fost deschis de Conf. dr. Hortensia Gorski care a 
afirmat următoarele: „Ne bucură faptul că echipa Microsoft România a 
revenit la Sibiu în acest început de primăvară pentru a continua 
colaborarea cu Universitatea Româno-Germană în ceea ce priveşte 
viitorul absolvenţilor din domeniul IT şi  posibilităţile de  angajare. 
Această întâlnire a deschis porţile unei colaborări pe termen între 
Universitate şi Microsoft România. Prezenţa domnilor Stăncescu şi 
Tschimmel la Sibiu ne-a demonstrat încă o dată valoare învăţământului 
universitar sibian care se ridică la nivelul standardelor şi principiilor de 
bază ale Microsoft.”  

Numărul mare al celor prezenţi la acest eveniment a demonstrat 
interesul sporit al studenţilor pentru domeniul IT şi dorinţa acestora de a 
cunoaşte lumea marilor corporaţii şi de a se integra în aceasta.  
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